



# ВОЕННОИНВАЛИД

Брой 10, октомври 2013 г.

Година тринадесета

Месечно издание на Съюза на военноинвалидните кооперации в България

Работейки с нас, Вие помагаем хората, изгубили здравето си за Родината

## СВИКБ УЧАСТВА В УЧРЕДЯВАНЕТО НА ОБЩЕСТВЕН КОНСУЛТАТИВЕН СЪВЕТ

Съюзът на военноинвалидните кооперации в България в лицето на председателя Борис Николов и секретаря Даниела Тронкова взеха участие в учредяването на Обществен консултативен съвет към областния управител на Област Перник. Във връзка с дейността на съюзните членове и правомощията на областните управители, дадени в Р България, преценяваме инициативата като изключително полезна, която съвпада с Програмата за дейността на Съюза през 2013 г. По този повод Съюзът ще направи предложение пред министъра на регионалното развитие и благоустройството за свикване на такива съве-



Арх. Михаил Михайлов

ти и в другите области на страната, където нашите членове да могат да поставят проблемите си по отношение на развитие на трудовия пазар на хората в неравностойно положение и резервистите, както и участие в кандидатстването и усвояването в донорни програми на ЕС в следващия програмен период. Същото ще даде право на нашите членове на отговори по актуални проблеми, свързани с трудовия пазар, инвестициите както и достъп до същите.

На учредяването на Обществен консултативен съвет в Перник присъстваха представители на браншови организации, на здравеопазването, неправи-

телствени сдружения, на културни институции, бивши кметове на Перник, представители на бизнеса, спортни деятели, на медиите и др.

*На стр. 4*

## ГРАМОТА ЗА КМЕТА



Представители на военнопатриотичните съюзи в България - Съюза на ветераните, Съюза на офицерите и сержантите от резерва и запаса и Съюза на военноинвалидните кооперации в България посетиха кметството в Община Перник, където беше връчена почетна грамота на кметицата на града госпожа **Росица Янакиева** за положително отношение към инициативата „Една детска сълза - една молитва“.

Г-жа Янакиева изрази готовност, при необходимост, Общината, заедно с военнопатриотичните съюзи, да разработят общи проекти, като по този начин започна реалното стартиране на инициативата от града, в който се е зародила. Военнопатриотичните съюзи се надяват добро отношение от страна на местните власти в цялата страна. Предстои обръщение и поздравление към всички учители в България, защитаващи българщината, Род и Родина по случай Деня на будителите.

**ВИ**

## УСПЕХ НА ИНИЦИАТИВАТА

От Ню Йорк генералният консул на Република България пожелава успех в благородната дейност на военно-родолюбивите организации по инициативата „Една детска сълза - една молитва“.

# ДНИ НА РАВНИТЕ ВЪЗМОЖНОСТИ

Първото национално изложение на открито под надслов „Дни на равните възможности“ се проведе в градинката пред Народен театър „Иван Вазов“ в София в периода 28-30 септември 2013 година.

Събитието се организира от Национално сдружение на работодателите на хората с увреждания в рамките на проект „Равни възможности, реализация, развитие“, който се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси“, съфинансирана от Европейския социален фонд на Европейския съюз.

## Изложението си постави за цели:

- Да привлече вниманието към потребностите и възможностите на хората с увреждания и необходимостта да бъдат равнопоставено приети и пълноценно да участват в обществения живот;

- Да популяризира добрите практики и резултати за соци-

ално включване на лицата в неравностойно положение;

- Да представи хората с увреждания като неразделна част от все повече обществено-значими изяви, в които да могат да заявят и защитят лично своите права и своето достойно място в съвременното общество;

- Да активизира и развие доброволческия дух, посредством културни и занимателни дейности с участието на хора с увреждания като средство за създаване на солидарност и съпричастност към тази социална група.

Изложението се проведе под патронажа на кмета на София г-жа Йорданка Фандъкова и беше официално открито от г-жа Елка Тодорова, ръководител на



проекта на 28.09.2013 г. Официални гости на събитието бяха: г-жа Екатерина Ташкова директор на Дирекция „Интеграция на хората с увреждания“ към Агенцията за хората с увреждания, г-жа Мариана Иванова

- дирекция „Социални дейности“ към Столична община, г-н Красимир Коцев - председател на Съюза на инвалидите в България, г-н Васил Долапчиев - председател на Съюза на слепите в България и др. Г-жа Фандъкова изпрати поздравите-

лен адрес за своята подкрепа и съпричастност към каузата на изложението. Поздравителен адрес беше получен и от министъра на труда и социалната политика д-р Хасан Адемов.

По време на официалната церемония бяха връчени награди за личен принос за развитието на социалната политика в България в областта на хората с увреждания на г-н Васил Долапчиев - председател на Съюза на слепите в България, г-н Красимир Коцев - председател на Съюза на инвалидите в България. Носители на наградата за личен принос са и г-н Гочо Братанов - основател на сдружението и г-н Васил Панев - председател на Съюза на глухите в България.

В кратката художествена програма по време на откриването участваха родопската певица Катя Минчева, ансамбъл „Танцувам не по-различно от теб“ към Центъра за психологически изследвания, дует „Феникс“ с художествен ръководител Георги Холянов, дует Ася Бурова и Кирил Родопски, Ценко Минков.

## В изложението участваха:

- 24 неправителствени организации, работещи по проблемите на хората с увреждания и тяхната социална интеграция;

**На стр. 5**

# ДЕН НА БУДИТЕЛИТЕ - ДЕН НА НАРОДНОТО ПРОБУЖДАНЕ!

Празникът на народните будители се чества в България за пръв път в Пловдив през 1909 г. 1 ноември да стане Ден на народните будители е предложение на Стоян Омарчевски - министър на просвещението в правителството на Александър Стамболийски.

Идеята е този ден да увековечи

памятта на великаните на непобедимия български дух, на творците на родната реч, мисъл и историческа слава, на големите ни дейци за народното пробуждане, за да служат за назиждане и пример на поколенията.

През 1921 г. министърът на народното просвещение Омарчевски внася в Народното събрание законопроект за поставяне на бюстове на заслужили българи в централната алея на Борисовата градина.

Има версия, че селянин, който написал в писмо до министъра, че трябва да отдаваме почит на "големите българи", които са ни направили народ - Левски, Ботев, Каравелов... и други.

Това е ден на почит пред онези родолюбци, които са пробуждали народа чрез слово и оръжие, воювали са за вярата, езика и свободата на България.

Сред будителите са и десетките борци за национално освобождение, хората на образованието, науката и културата, допринесли за духовното развитие на България. Сред най-по-



пулярните български народни будители са Свети Паисий Хилендарски, Иван Вазов, Григорий Цамблак, Константин Костенечки, Владислав Граматик, Матей Граматик, Свети Иван Рилски, Неофит Бозвели, братята Димитър и Константин Миладинови, Георги Стойков Раковски, Васил Левски, Христо Ботев, Стефан Караджа, Хаджи Димитър, Любен Каравелов, Добри Чинтулов и много други. Между тях са и създателите на

Българското книжовно дружество в Браила през 1869 г. (БАН от 2011 г.). Първият председател на БКД проф. Марин Дринов пише: "...Ни у един народ не се е случвало да захваща подобно дружество при такива обстоятелства, как-

вито са нашите, и в няколко месеца да се тури в такава действителност, както е нашето сега."

Цар Борис III подписва закона за въвеждането на Деня на народните будители на 3 февруари 1923 г. Така 1 ноември е обявен за официален народен празник в чест и памет на заслужилите

българи. За пръв път в столицата празникът е честван на 1 ноември 1922 г. Да добавим само, че самият Омарчевски след преврата през 1923 г. е арестуван и натикан в затвора заедно с другите земеделски министри.

**ВИ**  
От 1945 година празникът е отменен, но запазен в паметта на българския народ. Празникът се възстановява през 1990 г. по идея на сдружение "Мати Болгария"





## НА ДИМИТРОВДЕН ПОЧЕТОХМЕ ЗАКРИЛНИКА НА ВТОРОТО БЪЛГАРСКО ЦАРСТВО

На 26 октомври църквата почете свети великомъченик Димитрий Миротворец. Син на солунския управител, той е сред най-ревностните защитници на христовата вяра. Заради своята дързост и непокорство, бил посечен от император Галерий. Но споменът за добродетелния му живот и чудесата, които сторил, стига чак до Тракия и Македония.

По-късно култът към св. Димитър става част от традицията на българите. Светецът е обявен за патрон на Втората българска държава. На този ден през 1185 година братя Асен и Петър обявяват народно въстание срещу византийското робство.

В народния календар 26 октомври е популярен като Димитровден, а св. великомъченик Димитър Миротворец е един от любимите български светци.



Познат като войн с необикновена сила, в него предците ни припознават свой закрилник, чиято святост и юначество били достойни за преклонение.

В народните представи св. Димитър е и брат близък на св. Георги. Така както си поделили света на две половини, така си разделили и годината. От

Гергьовден до Димитровден било лято, а от Димитровден до Гергьовден зима. Свети Димитър станал покровител на зимата, яздел на червен кон и носел дълга бяла брада, от която идвал снегът.

Българският Димитровден е сред най-жизнерадостните есенни празници. В този ден овчарите се прибират със спечеленото по домовете. По този повод се организира голям събор, коли се курбан за здраве. Нарезда се пищна трапеза, за която жените приготвят курбан от овнешко месо или гювеч с овнешко, яхния от пиле, пита с ябълки, печени ябълки или тиква, рячел, пестил от сини сливи, варена царевица. Веселбата продължава до полунощ, когато врачки и баячки гадаят по луната, кога ще се завърне пролетта, дали ще е щастлива и берекетлия. **ВИ**

## ПОЗДРАВТЕЛЕН АДРЕС от СВИКБ до учителите

Благодарим Ви, за това, че въпреки кризата и реформите, успявате да бъдете пазителите на българщината в душите на нашите деца.

Благодарим Ви, че успявате да бъдете будителите, въпреки опитите да бъдете превърнати в чиновници. Вие оставате духовните водачи на децата, а оттам и на техните родители.



## СВИКБ УЧАСТВА В... От стр. 1

Арх. Михаил Михайлов благодари за подкрепата и заяви, че Съветът е отворен и в него могат да се включат всички, които имат желанието да бъдат съпричастни със своите знания, умения и достижения в различни сфери на обществения живот. Много важни са конкретните действия за стимулиране на бизнеса, откриването на работни места и създаването на благоприятни условия за привличане на чуждестранни инвеститори в Област Перник, подчерта областният управител.

На следващото заседание през ноември 2013 г. ще бъде предложен за гласуване и утвърждаване правилник за дейността на Обществения консултативен съвет за социални, икономически и културни инициативи.

Общественият консултативен съвет ще се събира веднъж месечно, ще обсъжда актуални проблеми и ще търси решения. Съветът ще може да генерира идеи, да поставя на дневен ред приоритети, както и да контролира дейността на общинските администрации, общинските съвети и държавната власт в региона. **ВИ**

## НОВАТА УРЕДБА НА ПУБЛИЧНО-ЧАСТНОТО ПАРТНЬОРСТВО

На 9 и 10 октомври 2013 г. бе проведен семинар за разясняване политиките за насърчаване на инвестициите. Редакцията смята за полезно и необходимо да запознае членовете на СВИКБ с новите уредби на публично-частното партньорство. До януари на настоящата година нямаше разписан такъв закон.

От началото на тази година България има действащ Закон за публично-частното партньорство. Приемането на закона е в резултат на опита от прилагането на Закона за обществените поръчки и Закона за концесиите, както и практикуването на различни форми на публично-частни партньорства (ПЧП) от страна на общините в рамките на съществуващата, включително и доразвивана от тях, нормативна уредба на управление на общинската собственост. В процеса на предоставяне на публични услуги и използване на публичната собственост се установиха потребности от реализиране на комплексни проекти, чиято ефективност би била по-висока при съчетаване на обществени и час-



**Елена КРЪСТЕНОВА**

тни ресурси, но за чието изпълнение обхватът на гореспоменатите закони е тесен. Практиката по използване на форми на публично-частно партньорство, без конкретна регулаторна рамка, доведе до нееднозначно приемане на ПЧП от страна на българското общество. Не без основание в тези форми се виждаше опит за заобикаляне на закона и злоупотреба с държавно и общинско имущество.

С оглед стимулиране повишаване ефективността на публичните услуги чрез привличане на частни инвеститори при



**Владимир ПАВЛОВ**

гарантирана защита на публичните средства Министерството на финансите (с ключова роля по управлението на ПЧП в България) разработи методически документи и проектозакон за ПЧП.

Следва да се спомене, че през годините публичната администрация получи техническа помощ, финансирана от фондовете на ЕС, за запознаването с европейско законодателство и практиката на отделни страни-членки в областта на публично-частните партньорства. **На стр. 6**

## ДНИ НА РАВНИТЕ ВЪЗМОЖНОСТИ

**От стр. 2**

- 30 предприятия и кооперации в специализирана работна среда и социални предприемачи със своя продукция;

- хора с увреждания, които представиха уменията си в занаяти и демонстрираха дарби в различни области на изкуството и културата.

Във втория от дните на изложението беше организирано „Детско утро“, на което бяха

представени модни детски облекла и униформени ученически облекла, произведени от специализирани кооперации и предприятия. Малките посетители на изложението имаха възможност да участват в ателиета за бижута, изработване на цветя от хартиени салфетки, изработване на картички.

По време на изложението участниците и посетителите имаха възможност да разгле-

дат изложбата „Един живот, една съдба“, включваща фотографии на хора с увреждания, да участват в различни работилници „Аз мога“ за месене на хляб, изработване на сувенири от мед и пощенски картички, пачуърк.

Екипът на Национално сдружение на работодателите на хората с увреждания изразява своята благодарност към всички участници в изложението за тяхното съдействие и подкрепа. **ВИ**

## От стр. 5

Проектозаконът за ПЧП бе предмет на продължителни обсъждания и критики в предишния парламент, като текстовете му бяха преработвани с оглед избягване на неправилно тълкуване или противоречия с други закони.

Очаква се, че чрез Закона за публично-частното партньорство (ЗПЧП) ще се осигури спазване на принципите, залегнали в основните документи на ЕС, а именно публичност, прозрачност, пропорционалност и недопускане на дискриминация при правото на установяване и свободното предоставяне на услуги.

В допълнение към закона са приети правилник за неговото прилагане и Наредба за условията и реда за планиране и критериите за включване на проекти за публично-частно партньорство в Оперативния план и в програмата за реализация на общинския план за развитие. Тези нормативни актове регулират програмирането, подготовката на реализацията на ПЧП (включително минималните изисквания към прединвестиционното проучване и различните анализи), въпросите на разпределението на рисковете и ползите за публичния и частния партньор, изпълнението на договора за ПЧП.

По-долу са представени основните моменти от ЗПЧП - без навлизане в подробности, а само с цел първоначално запознаване с уредбата на ПЧП:

● Публично-частното партньорство е определено от закона като дългосрочно договорно сътрудничество между един или повече публични партньори, от една страна, и един или повече частни партньори, от друга страна, за извършването на дейност от обществен интерес при постигане на по-добра стойност на вложените публични средства и

## НОВАТА УРЕДБА НА

при разпределение на рисковете между партньорите, което се осъществява при законоустановени условия и ред. При ПЧП се поддържа икономически баланс, който представлява равновесието между ползите за публичния и частния партньор и разпределението на рисковете между тях.

● Към ПЧП се пристъпва когато дейността (проектът) не може да се реализира по линия на Закона за обществените поръчки и Закона за концесиите. Възлагането на дейността от обществен интерес не може да бъде осъщес-



твено по реда на Закона за обществените поръчки, когато публичният партньор не може да осигури финансиране на дейността и същото трябва да бъде изцяло или частично поето от частния партньор; а също така чрез разпределение на рисковете между публичния и частния партньор ще се постигне по-добра стойност на вложените публични средства. Възлагането на дейността от обществен интерес не може да бъде осъществено чрез концесия, тогава, когато няма приходи от потребителите на услугата от обществен интерес или от други трети лица във връзка с дейността от обществен интерес, а когато има такива приходи - не е предвидено частният партньор да получава права върху тях.

● Законът определя дейността от обществен интерес като предоставянето или осигуряването на предоставянето на една или повече услуги от обществен интерес чрез финансиране, както и строителство, и/или управление, и/или поддържане на: обекти на техническата инфраструктура и на зелената система (паркинги, гаражи, обекти на градския транспорт, системи за наблюдение и сигурност, системи за улич-

но осветление, зелени площи, паркове и градини и обекти на социалната инфраструктура (предназначени за здравеопазване; образование; култура; спорт, отдих и туризъм; социално подпомагане, социални жилища и общежития; изтърпяване на наказанието лишаване от свобода; осъществяване на административни дейности на публичните партньори).

Услуга от обществен интерес е всяка услуга в полза на обществото, отговорността за предоставянето на която се носи обичайно или по силата на нормативен акт от публичния партньор (например здравеопазване, социални услуги, образование и т.н.)

● Публично-частното партньорство се осъществява чрез договор за ПЧП, чийто срок може да бъде от 5 до 35 години. Конкретният срок на договора за ПЧП се определя на основата на финансово-икономическите показатели на проекта, включително срока, необходим на частния партньор за възстановяване на вложените средства при определената норма на възвръщаемост за частния партньор, и техническите и/или технологичните особености на обекта, с който се извършва дейността от обществен интерес, и/или на извършваната дейност от обществен интерес. Частният партньор се определя по реда и условията на Закона за обществените поръчки, доколкото друго не е установено в Закона за ПЧП.

● Обектите, с които се извършва дейността от обществен интерес, могат да включват земи, сгради, съоръжения, движими вещи или права на индустриална или интелектуална собственост и могат да принадлежат на държавата, общината, публично-правна организация или на частния партньор.



## ПУБЛИЧНО-ЧАСТНОТО...

За срока на ПЧП никой от партньорите няма право да извършва прехвърлителни сделки в полза на трети лица с обекта, с който се извършва дейността от обществен интерес. Обектът, с който се извършва дейността от обществен интерес, задължително се застрахова, като рискът от повреждане или погиване на обекта се носи от собственика.

● При ПЧП рисковете се разпределят между публичния и частния партньор. Разпределението на рисковете се определя конкретно за всеки конкретен проект в зависимост от възможностите на партньорите да оценят, контролират и управляват рисковете. Частният партньор поема винаги строителния риск и поне един от рисковете за наличност или за търсене на услугата от обществен интерес. Поемането на рисковете не гарантира възстановяване на вложените средства за изпълнение на договора за ПЧП. Когато цената на услугата от обществен интерес се определя с нормативен или административен акт, рискът, свързан с търсенето на услугата от обществен интерес, се споделя между публичния и частния партньор или се поема изцяло от публичния партньор.

● Частният партньор осъществява дейността от обществен интерес и осигурява нейното финансиране. Той участва в ПЧП при определена норма на възвръщаемост на собствения му капитал, която се осигурява чрез финансова подкрепа от публичния партньор. Финансовата подкрепа на частния партньор е под формата на:

- плащания към частния партньор (служат за възстановяване на инвестиционните разходи

и за покриване на оперативните разходи за управление и/или поддържане);

- предоставяне на права (ограничени вещни права или наем) върху имоти или части от имоти, които са различни от обекта, с който се извършва дейността от обществен интерес. Целта е да се извършва допълнителна стопанска дейност и/или да се предоставят допълнителни услуги извън дейността от обществен интерес (обект на такива права не може да бъде публична държавна или общинска собственост);

- предоставяне на права за извършване на допълнителна стопанска дейност и/или за предоставяне на допълнителни услуги, извън дейността от обществен интерес с обекта, с който се извършва дейността от обществен



интерес.

Държавната политика за ПЧП се определя от Министерски съвет чрез Национална програма за публично-частно партньорство и Оперативен план, които се разработват за 7-годишен период на действие, съвпадащ със съответния програмен период на структурните инструменти на ЕС. Министърът на финансите организира и осъществява контрол върху процеса на изработване и съгласуване на Националната програма за ПЧП.

Политиката за общински ПЧП

се определя от съответния общински съвет с общинския план за развитие и се изпълнява от кмета на общината. Решения за откриване на процедури и за определяне на частен партньор, както и тези за изменение и прекратяване на договори за общински ПЧП, се приемат от общинския съвет с мнозинство 2/3 от общия брой на съветниците. Законът съдържа някои рестрикции по отношение срока, в който общинският съвет може да приема решения за откриване на процедура за определяне на частен партньор и размера на финансовата подкрепа, като изисква и съобразяването на договора за ПЧП с показателите и ограниченията, определени в Закона за публичните финанси и в Закона за общинския дълг за всяка година от изпълнението на договора. Също така, при реализация на общински проект за ПЧП, който има за предмет предоставяне на услуга от обществен интерес като делегирана от държавата дейност, е необходимо предварителното положително становище от компетентния държавен орган като условие за приемане на решение за откриване на процедура за определяне на частен партньор.

Тези ограничения на местните власти съответстват на финансовата несамостоятелност на повечето от тях и вероятно са продиктувани от предпазлив подход да се избегне изпадането им в нежелана задължнялост. Бъдещето ще покаже дали и доколко съществуващата към момента нормативна рамка е достатъчна за ефективното използване на ПЧП, но изхождайки от нормотворческата ни традиция на чести регулаторни промени, можем да очакваме такива и по отношение на тази материя.

**Елена КРЪСТЕНОВА**  
**Владимир ПАВЛОВ**

**ВЕСТНИК "ВОЕННОИНВАЛИД" ИМА ВЪЗМОЖНОСТ ДА РЕКЛАМИРА ДЕЙНОСТИ НА ЧЛЕНУВАЩИТЕ В СЪЮЗА КООПЕРАЦИИ И ФИРМИ, КАКТО И НА ДРУГИ ФИРМИ. АКО ЖЕЛАЕТЕ ДА БЪДЕ РЕКЛАМИРАНА ВАШАТА ДЕЙНОСТ, ОБАДЕТЕ СЕ НА ТЕЛ.: 076/ 60 48 74 ИЛИ ИЗПРАТЕТЕ ВАШЕТО СЪОБЩЕНИЕ НА e-mail: svik\_pk@mail.bg**

### КООПЕРАЦИЯ "ВОЕННОИНВАЛИД" - ГР. ПЕРНИК,

Ул. "Кракра" бл. 15, ап. 7,  
тел.: 076/600463; GSM 0888508091



*Кооперацията извършва:*  
Производство на текстилни колани, шевни и трикотажни изделия.

**Сертификат:**  
**БДС EN ISO 90012001: 2008**

### ВОЕННОИНВАЛИДНА КООПЕРАЦИЯ "КОРОНА" - ГР. ЧИРПАН

- **ИМА ОПИТ В ОБЛАСТТА НА ШИВАШКАТА ДЕЙНОСТ**
- **ИЗВЪРШВА СТРОИТЕЛНО-РЕМОНТНИ РАБОТИ**

Кооперацията разполага с квалифицирани работници за строителни дейности.

Резултатите от дейността на кооперацията и позволяват да подпомага военноинвалиди, които не са в състояние да работят.

Кооперацията предлага качествено и бързо изпълнение на дадени поръчки, при добри цени.

### Фирма БОР-Л ЕООД гр. Банско извършва



дърводелски услуги и предлага за продажба дървен материал ламперия обработена и строителна, греди, бичмета и други материали по поръчка на клиента.

**За контакти:**

**СВИКБ тел. 076/ 60 48 74**

### ВОЕННОИНВАЛИДНА КООПЕРАЦИЯ

### "СВЕТИ ГЕОРГИ" - ВАРНА

**Тел.: 0898/46 12 46; 052/318 693**

Военноинвалидна кооперация "Св. Георги" - Варна е с над 10-годишен успешен опит в извършването на следните дейности:

- Търговски услуги на граждани в страната и чужбина: търговия на фото и видео техника, материали и консумативи; фото-видео и рекламни услуги;

- Производствена дейност и услуги: строително-монтажни дейности, посреднически дейности; квалификация и преквалификация на кадри; туристическа дейност;

- Организационни дейности: организиране и експониране на фото изложби и други културни мероприятия лекции, творчески вечери, чествания на годишнини и юбилеи.

**ЗАЕДНО СМЕ ПО-СИЛНИ**

**ТЕХНОКОН ООД**  
Сервиз за релъзи и транспортни ленти  
Фирмата е официален дистрибутор на Ammeraal Beltech BV, Холандия, Меридиан, Ади - Италия  
Изработка на лъски релъзи, транспортни ленти, автомобилни релъзи, Склад лъски, транспортни релъзи, лъски колаи.

ТЕХНОКОН ООД, гр. София 1220, бул. "Рожен" 18  
тел. 02/ 936 03 12; факс: 02/ 938 29 76,  
GSM: 0878/546 293;  
e-mails: technocon@abv.bg;  
office@technocon.biz  
www.technocon.biz

### ТЕХНОКОН ООД

гр.София 1220, бул. "Рожен" 18  
тел. 02/ 936 03 12; факс: 02/ 938 29 76,  
GSM: 0878/546 293;  
e-mails: technocon@abv.bg;  
office@technocon.biz  
www.technocon.biz

## ВОЕННОИНВАЛИД

Издава СЪЮЗЪТ НА ВОЕННОИНВАЛИДНИТЕ КООПЕРАЦИИ В БЪЛГАРИЯ



**Редакционна колегия:**  
Главен редактор Борис Николов  
Редактори Даниела Тронкова,  
Красен Бучков

Адрес на редакцията:  
гр. Перник 2300, ПК 36  
Пл. "Св. Иван Рилски", Синдикален дом, ет. 7, офис 705  
Тел. / факс: 076 / 60 48 74  
GSM: 0879/ 54 42 21

**E-mail: svik\_pk@mail.bg**

**Печат "Нюзпринт" - ЕООД**

**ISSN: 1312 - 9066**